Паспорт игровой домик для детских площадок и детских садов «Кроха» 1600х1350х1700





 

 

Длина

1600 мм

Ширина

1350 мм

Высота от земли (общая)

1700(1980) мм

Вес

160 кг

Цена: 79 600 руб.
Добавить в корзину
Если вы хотите купить детский домик «Кроха» с полноцветной печатью (УФ-печать) (размер: 1600х1350х1700) , то цена домика = 117 000 рублей.
Детский домик на сварном каркасе для уличных детских площадок в соответствии с требованиями ГОСТ.
Наш игровой домик для детей «Кроха» предназначен для установки на уличных детских площадках, во дворах домов, в детских садах и детских дошкольных учреждениях (ДОУ) и соответствует всем требованиям ГОСТ к детскому игровому оборудованию.
Яркий и хорошо проветриваемый уличный детский домик отличается особой прочностью и устойчивостью к погодным условиям. Металлические элементы детской игровой конструкции окрашены безопасными эмалями, а декоративные фанерные накладки окрашены акриловой краской яркими цветами для привлечения внимания малышей.
Пол игрового домика для детских садов «Кроха» изготовлен в соответствии с требованиями ГОСТ. Лавочки домика выполнены из древесины, которая сохраняет тепло и является экологически чистым природным материалом, а крыша уличного домика для детей защищает малышей от прямых солнечных лучей и дождика.
Домик – важный элемент игровой площадки для детей дошкольного и младшего школьного возраста.
Уличные домики играют важную роль в формировании у малышей своего детского пространства, воображения, фантазии, а также дети учатся играть и общаться в коллективе. И малыши замечают все: яркую окраску, декоративные стилизованные элементы, красивые окошечки домика, из которых можно смотреть, и, конечно, лавочки, на которых так здорово сидеть и болтать ногами.
Купить детский домик для улицы ребенку – значит подарить ему настоящее детское сказочное пространство для игр и фантазий! Устанавливают игровые домики на детских площадках, также, как и детские песочницы или игровые макеты, в спокойных зонах, на достаточном расстоянии от качелей-каруселей или детских игровых комплексов.
Описание и технические характеристики игрового домика "Кроха" для детских садов и детских площадок.
Материал каркаса и элементов: профильная стальная труба сечением 20х20/30х30/40х20/40х40мм, влагостойкая фанера толщиной 9/15мм, полы – ламинированная фанера с нескользящим сетчатым покрытием/доска половая (четверть) 28мм, оцинкованные крепежные элементы, предохранительные колпачки, пластиковые заглушки.
Покрытие: металлические элементы покрыты в 2 слоя алкидными эмалями с предварительным окрасом грунт-антисептиком/ППК, фанерные элементы обработаны выравнивающей грунтовкой с последующим окрашиванием цветными эмалями.
Комплект поставки: детский игровой домик «Кроха» поставляется в сборке. Выдается паспорт с гарантией и сертификат соответствия ГОСТ.
